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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves tres de octubre de 
dos mil veinticuatro, a las nueve horas quince, se instala la SESIÓN ORDINARIA, 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita vicealcaldesa Ing. Mayra 
Pillajo Chilig, señores concejales Tnlgo. Jorge Alberto Carpio, MSc. Wilson Gonzalo 
Castillo Hinojosa, Ing. Vicente Ludeña Camacho, Mgs. María Fernanda Cornejo Loayza, 
MSc. Raúl Alfredo Pérez Ayala, Arq. Mayra Alejandra Tasipanta Caiza, además asisten: 
el Abg. Geovanny Pilaguano Guañuna, procurador síndico; la Abg. Katerine Baquero 
Aldaz, secretaria general, Abg. Johanna Velozo, prosecretaria del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

2. Himno Nacional del Ecuador; 

3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 26 de septiembre de 2024; 

4. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-005, de fecha 26 de 

septiembre de 2024, suscrito por la Comisión de Educación y Cultura respecto al 

“CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA 

UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS- ESPE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA”; 

5. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-006, de fecha 26 de 

septiembre de 2024, suscrito por la Comisión de Educación y Cultura respecto al 

“CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA UNIVERSIDAD 

INTERNACIONAL DEL ECUADOR (UIDE) Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN MEJÍA”; 

6. Análisis y Resolución del Memorando No. 081-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 27 

de septiembre de 2024, suscrito por la Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía, que contiene pedido de 

vacaciones; 

7. Himno al Cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Buenos días con todos 

ustedes saludar a los medios de comunicación, señorita secretaria del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial, señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo buenos 
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días, señor concejal Jorge Carpio buenos días, señor concejal Wilson Castillo buenos 

días, señorita concejal María Fernanda Cornejo buenos días, señor concejal Vicente 

Ludeña buenos días, señor concejal Raúl Pérez, buenos días señorita concejal Mayra 

Tasipanta, buenos días, señor procurador síndico, señorita prosecretaria, señorita 

secretaria del concejo buenos días, señorita secretaria tenga la bondad de constatar el 

quorum. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: buenos días señor 
alcalde, buenos días señores concejales, señoritas concejales, señor alcalde con siete 
concejales en el pleno y su presencia ocho tenemos el quorum necesario para dar inicio 
a la sesión ordinaria convocada el día de hoy. 
 
Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

tenga la bondad de leer el orden del día.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde.  

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor alcalde y de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD convocó a las señoritas concejalas y señores concejales a la sesión ordinaria 

del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía a 

realizarse el día jueves 03 de octubre del 2024 a las 09:00 horas en la sala de sesiones 

del Concejo Municipal a fin de tratar el siguiente orden del día: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

2. Himno Nacional del Ecuador; 

3. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 26 de septiembre de 2024; 

4. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-005, de fecha 26 de 

septiembre de 2024, suscrito por la Comisión de Educación y Cultura respecto al 

“CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA 

UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS- ESPE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA”; 

5. Análisis y Resolución del Informe No. GADMCM-CEC-2024-006, de fecha 26 de 

septiembre de 2024, suscrito por la Comisión de Educación y Cultura respecto al 

“CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA UNIVERSIDAD 
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INTERNACIONAL DEL ECUADOR (UIDE) Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN MEJÍA”; 

6. Análisis y Resolución del Memorando No. 081-GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 27 

de septiembre de 2024, suscrito por la Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Mejía, que contiene pedido de 

vacaciones; 

7. Himno al Cantón Mejía. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí la 

convocatoria y el orden del día señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

señoritas y señores concejales el orden del día está en consideración. 

Ing. Mayra Pillajo, vicealcaldesa, manifiesta: Señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: tenga la bondad señorita 

Vicealcaldesa. 

MOCIÓN: Buenos días señor alcalde, señorita secretaria, señor procurador síndico, 

señorita prosecretaria, compañeros y compañeras, concejalas y a toda la ciudadanía 

que nos está escuchando. Señor alcalde, yo mociono que se apruebe el orden del día 

del jueves 3 de octubre del 2024, hasta ahí mi moción señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: gracias, señorita 

Vicealcaldesa, señorita y señores concejales. ¿Existe una moción, existe el apoyo a la 

misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a 

votación. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas, concejales, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo, por favor que 

Levante la mano.  
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CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita vicealcaldesa Mayra Pillajo 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, tenga la bondad de leer el primer punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR:  

 

[El Himno Nacional es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización 

señor alcalde. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 26 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2024. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita 

secretaria, señoritas y señores concejales el punto del orden está en consideración. 

Tenga la bondad señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Jorge Carpio, concejal, manifiesta: Gracias, señor alcalde, primeramente, un 

saludo cordial y efusivo a toda la comunidad mejiense que nos mira a través de las redes 

sociales, un saludo a los medios de comunicación presentes. A la señorita 

vicealcaldesa, compañeras y compañeros concejales, señorita, prosecretaria, señorita 

secretaria general, señor procurador síndico, señor alcalde, muy buenos días. 

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 08 00 00 00 
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MOCIÓN: Sí, señor alcalde, me permito mocionar, que se apruebe el Acta de la 

sesión realizada el día jueves 26 de septiembre del 2024. Hasta ahí la moción, señor 

alcalde, gracias.  

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal  Jorge 

Carpio, señorita y señores concejales. ¿Existe una moción, existe el apoyo a la misma? 

Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a votación.  

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejales quién esté favor 

de la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio por favor levante la mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

 X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Jorge Carpio. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias secretaria tenga la 

bondad siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

4. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. GADMCM-CEC-2024-005, DE 

FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN Y CULTURA RESPECTO AL “CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA UNIVERSIDAD DE LAS FUERZAS ARMADAS- 

ESPE Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN MEJÍA”. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Hasta ahí el punto 

señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señorita secretaria, 
señores concejales. El punto de orden está en consideración. Tenga la bondad, señor 
Magister. 
  

Concejal 

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

 X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 01 08 00 00 00 
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MSc. Raúl Pérez, concejal, manifiesta: Muy Buenos días, señor alcalde, compañeros, 

concejales, señorita secretaria, señor síndico de la Municipalidad, señorita señora 

doctora prosecretaria, queremos darle la bienvenida al seno del Consejo, es importante 

que estas dependencias tengan personas que se entreguen directamente en beneficio 

de la ciudadanía del cantón, muy buenos días, señores de la prensa, y en especial muy 

buenos días a todas las personas que nos siguen por las redes sociales del Consejo 

Municipal del cantón Mejía.  

 

MOCIÓN: A un oficio remitido por parte de la alcaldía a través de secretaría la cual había 

el pedido de que se realice el estudio para los convenios con instituciones educativas 

superiores, la Comisión de Educación, conformada por la arquitecta Mayra Tazipanta 

vicepresidenta, el ingeniero Vicente Ludeña vocal y el que les habla el presidente dio 

trámite respectivo para que nos informen los directores de las dependencias de la 

municipalidad, si es factible realizar los convenios con instituciones educativas 

superiores. Y al mismo tiempo, indícales que la Comisión solicitó un informe a talento 

humano del seguimiento que se debe realizar aquellos convenios que nosotros 

realizamos directamente, conjuntamente con los miembros de la municipalidad y una 

satisfacción ver y observar que 65 personas han optado por estos convenios en 

beneficio, ya sea de becas, ya sea de pasantías o también la relación con la con la 

comunidad y eso es muy importante que los estudiantes que siguen los grados 

superiores en las universidades vayan teniendo un espacio respectivo aquí en la 

municipalidad para que hagan sus prácticas pre profesionales y su relación con la 

comunidad en beneficio de cada una de los barrios de cada una de las parroquias, estas 

actividades es muy importante para que se empodere el ciudadano el estudiante de 

nuestro cantón, analizando la Comisión de Educación en ese sentido la Universidad de 

las Fuerzas Armadas ESPE, se le ha caducado ya el permiso, que estaba en vigencia 

respectivamente y pedían que se renueve este contrato, Sí, para que los estudiantes de 

la Escuela Politécnica del Ejército realicen las pasantías en el cartón Mejía y en especial 

en la municipalidad, realizado este análisis, la Comisión resolvió autorizar al señor 

alcalde que se firma el Convenio con la Universidad de las Fuerzas Armadas ESPE para 

que los estudiantes puedan realizar las pasantías correspondientes en la municipalidad, 

hasta ahí la moción correspondiente para que el seno del Consejo de la autorización al 

señor Alcalde para que se firme estos convenios institucionales. Muchas gracias.  

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor Magister, 

primero agradecerles a la Comisión por todo este trabajo que es muy importante 
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específicamente para los jóvenes y también recalcarles a los ciudadanos, que es una 

institución muy reconocida la ESPE, una institución que tiene una trayectoria educativa 

muy grande, no sólo en Pichincha sino en todo el Ecuador, así que a toda la Comisión 

felicitarles a todos ustedes. ¿Señorita y señores concejales existe una moción del 

magister Raúl Pérez existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma 

señorita secretaria tenga la bondad de elevar a votación. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas quién esté favor 

de la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez por favor levante la mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

 X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Raúl Pérez. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

5. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL INFORME NO. GADMCM-CEC-2024-006, DE 

FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SUSCRITO POR LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN Y CULTURA RESPECTO AL “CONVENIO DE COOPERACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DEL 

ECUADOR (UIDE) Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL 

CANTÓN MEJÍA”; 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 

secretaria, señoritas, señores concejales del punto de orden está en consideración, 

señor alcalde, tenga la bondad, señor concejal Vicente Ludeña.  

Concejal 

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 03 08 00 00 00 
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Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Señor Alcalde; 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: tenga la bondad señor 

concejal Vicente Ludeña. 

 

Ing. Vicente Ludeña, concejal, manifiesta: Bueno, primeramente, quiero llegar a la 

ciudadanía del cantón Mejía, un saludo cordial para todos ellos y todos los que nos están 

viendo a través de las redes sociales, un saludo cordial, señor alcalde, señorita 

vicealcaldesa, compañeros concejales, concejalas, señor Procurador Síndico, señorita 

secretaria, señorita prosecretaria, bienvenida al seno de este Consejo, medios de 

comunicación, todos.  

 

MOCIÓN: Sí es muy importante dar a conocer a la ciudadanía que el GAD Municipal es 

siempre está y estará trabajando en bienestar de todos los ciudadanos mejienses, por 

eso en esta vez, la Comisión de Educación y Cultura autoriza la firma entre la UIDE el 

GAD Municipal para que los estudiantes universitarios tengan la oportunidad de realizar 

sus pasantías en las diferentes áreas del GAD Municipal de nuestro querido cantón y 

de esa manera los estudiantes adquieran experiencia del municipio y beneficio y 

conocimientos con los futuros profesionales, ante esta resolución que se ha tomado en 

la Comisión de Educación y Cultura, señor alcalde, mencionó ante el Consejo que se 

autorice a usted para la firma del Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la 

Universidad Internacional del Ecuador, UIDE y el Gobierno descentralizado y el 

Gobierno autónomo descentralizado cantón Mejía, de acuerdo al informe número 

GADMCM-CEC-2024-006 de fecha 26 de septiembre de 2024, suscrito por la Comisión 

de Educación y Cultura, hasta ahí la emoción, señor alcalde.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias, señor concejal 

Vicente Ludeña, de igual manera felicitarle a usted y a toda la Comisión, al señor 

presidente a la vicepresidenta y a usted hoy que está proponiendo y mocionando, pues 

felicitarle y que los ciudadanos sepan que aquí se está trabajando también en la 

educación, ya que la Universidad Internacional también es una Universidad muy 

reconocida en todo el Ecuador, señoritas y señores concejales, existe una moción del 

señor concejal Vicente Ludeña, existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la 

misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a votación. 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas quién esté favor 

de la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña por favor levante la mano. 

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

 X    

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por el señor concejal Vicente Ludeña. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

6. ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MEMORANDO NO. 081-GADMCM-SC-2024-MI, 

DE FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SUSCRITO POR LA ING. MAYRA 

PILLAJO, VICEALCALDESA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN MEJÍA, QUE CONTIENE PEDIDO DE VACACIONES. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Hasta ahí el punto 

señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 

secretaria, señoritas, señores concejales del punto de orden está en consideración.  

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Señor alcalde. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Tenga la bondad señorita 

concejal María Fernanda Cornejo. 

Mgs. María Fernanda Cornejo, concejala, manifiesta: Muchas gracias. Buenos días 

señor alcalde, buenos días a la ciudadanía del cantón Mejía, señorita vicealcaldesa, 

compañera concejal, compañeros concejales, señor procurador síndico, señorita 

secretaria, señorita prosecretaria, aprovecho el espacio bienvenida, señores de la 

prensa, compañeros de aquí de la municipalidad, muy buenos días. 

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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MOCIÓN: Señor alcalde, compañeros en atención al Memorando número 081-

GADMCM-SC-2024-MI, de fecha 27 de septiembre de 2024, suscrito por nuestra 

vicealcaldesa Mayra Pillajo, en el que contiene el pedido de vacaciones y por así 

establecerse en el artículo 29 de la Ley Orgánica del Servidor Público LOSEP, y también 

en concordancia con nuestra ordenanza que regula el funcionamiento del Gobierno 

Autónomo Descentralizado en su artículo 44,  mociono que se autorice el pedido de 

vacaciones de la señorita Vicealcaldesa desde el lunes 14 de octubre al jueves 24 de 

octubre y que en su ausencia se convoque al concejal alterno Patricio Ruiz. Hasta ahí 

mi moción, señores de este Consejo, gracias.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Muchas gracias, señorita 

concejal María Fernanda Cornejo, señorita y señores concejales. ¿Existe una moción, 

existe el apoyo a la misma? Existiendo el apoyo a la misma señorita secretaria tenga la 

bondad de elevar a votación.  

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, 

señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas concejalas, quien esté a 

favor de la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda Cornejo, por 

favor levante la mano.  

CUADRO DE VOTACIÓN 

MIEMBROS DEL 

CONCEJO MUNICIPAL  

APOYO 

A LA 

MOCIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

EN 

BLANCO 

AUSENTES 

Arq. Mayra Alejandra 

Tasipanta Caiza 

Concejala 

 X    

MSc. Raúl Alfredo Pérez 

Ayala 

Concejal 

X X    

Ing. Vicente Ludeña 

Camacho 

Concejal 

X X    
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde, por 

unanimidad se aprueba la moción presentada por la señorita concejal María Fernanda 

Cornejo.  

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 

tenga la bondad el siguiente punto del orden del día. 

Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta:  Con su autorización 

señor alcalde. 

 

7. HIMNO AL CANTÓN MEJIA. 

[El Himno al cantón Mejía es coreado por los presentes]. 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 

bondad el siguiente punto del orden del día.  

Mgs. María Fernanda 

Cornejo Loayza 

Concejala 

 X    

MSc. Wilson Gonzalo 

Castillo Hinojosa  

Concejal 

X X    

Tnlgo. Jorge Alberto Carpio 

Concejal 

X X    

Ing. Mayra Pillajo Chilig 

Vicealcaldesa 

 X    

Tnlgo. Wilson Humberto 

Rodríguez Vergara  

Alcalde 

 X    

TOTAL DE LA VOTACIÓN 04 08 00 00 00 
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Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Señor alcalde no 

existen más puntos para la sesión ordinaria convocatoria para el día de hoy.  

Tnlgo Wilson Rodríguez Vergara, alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, 

señorita, señores concejales, público presente, autoridades, medios de comunicación 

agradecerles mucho siendo las 09h39 doy por terminado esta reunión. Muchas gracias a 

todos ustedes. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 

ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 

G.A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 

CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  

 

 

 

 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 

ordinaria del 10 de octubre de 2024.-CERTIFICO. 

 

 

 

 

 

 

Abg. Katerine Baquero Aldaz 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DEL CANTÒN 

MEJÍA. 
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